



赞 现代金报29日报道,宁波一女子17年前煤气中毒获警察救助,此后每年送巧克力感谢。

伤 新华社29日报道,广东河源市源城区沿江路丽江城商铺发生火灾已致2人死亡。

奇 环球时报29日报道,南非一新生儿额头中央现胎记数字12,医生称随时间流逝胎记会消失。

图区

济南泉群告急 72名泉已停喷17个



3月29日,游客在济南市漱玉泉畔赏泉,该泉水位已严重下降。2014年,济南市降水较常年偏少30.5%,加上2015年持续春旱,截至目前济南四大泉群72名泉中已有17个停喷,被誉为“天下第一泉”的趵突泉持续8天跌破27.60米的红色警戒水位,面临停喷。 ■据新华社

【点评】泉群在喊渴!

货车所载玻璃散落 压扁轿车致3死2伤



3月28日中午,上海,一辆装有大型玻璃的车辆,在上海青浦朱枫公路近康业路口遇红灯急刹车,导致车上装载的玻璃倾覆,压到边上的一辆小轿车。小轿车内共5人(2男3女),已救出2人送医,没有生命危险,另3人已死亡。 ■据扬子晚报

【点评】@有态度的媒体:珍惜生命,远离大货车、运渣车、水泥车、电瓶车!

安徽办汉式集体婚礼



3月29日,一场别具特色的汉式集体婚礼在安徽省合肥市三国遗址公园内举行。30对新人身着华美汉服,演绎汉式婚礼礼仪,展现传统文化魅力。 ■据新华社

【点评】为中国特色点赞!

法网

男子酒后生邪念 性侵好友妹妹

本报3月29日讯 衡阳常宁一男子李某假借跟朋友喝醉之名,将朋友妹妹骗至家中强暴。目前,嫌疑人李某已被依法刑拘。

犯罪嫌疑人李某与受害人的哥哥刘某本是十分要好的兄弟。一天晚上,李某与刘某某一起吃饭喝酒,喝酒后的李某起了淫欲,想到刘某有个水灵的妹妹还在读初中,没有防备能力。于是,他编造刘某在自家喝醉酒的谎言,把刘某的妹妹骗至家中并强行发生了四次性关系。事后,李某安慰刘某的妹妹,提出赔偿10万元了难,但第二天就失去踪影。刘某家人无奈下只好报警。

3月17日,常宁市公安民警将嫌疑人李某抓获。目前,李某因涉嫌强奸罪已被刑事拘留。 ■记者 陈昂 通讯员 李小鹏 曾笑

游客坐高空索道被卡后坠亡

工作人员试图施救但未成功 事故原因在进一步调查中

3月28日上午11点30分,一20多岁的男子在湖北大冶市小雷山乘坐高空索道时坠下,经大冶市120急救中心抢救无效死亡。

“当时他被卡在半空的索道动不了。”现场目击者毛先生介绍,男子20多岁,当时他们旅游团正排在男

子的身后,准备乘坐该索道。男子坐上索道下滑后,被卡在索道中间,动弹不得。目击者称,索道距离地面近百米,高空中,男子的身体随风开始摆动,管理索道的工作人员通过另一条索道吊了一套新的悬挂设备,男子试图穿戴上去,但是未成功。

在索道上被卡10多分钟后,男子突然坠落在山岩上,一动不动。事发后,众人连忙报警,120和当地民警接警后赶到现场施救。下午2点,记者从大冶市120急救中心获悉,男子经抢救无效死亡。事故原因还在进一步调查中。 ■据楚天都市报

沸点

A320客机冲出跑道致25伤



29日,在加拿大一架A320客机滑出跑道,机身受损。

新华社图

加拿大航空公司一架空客A320客机29日凌晨在东部新斯科舍省城市哈利法克斯降落时冲出跑道,至少25人受轻伤。暂不清楚客机冲出跑道的的原因。加拿大气象预报部门先前对哈利法克斯发出强降雪预警,提醒雪天能见度可能降低。

加拿大航空公司说,这架AC624航班搭载132名乘客和5名机组人员,28日晚9时许

从加拿大多伦多起飞,午夜时分在哈利法克斯斯坦菲尔德国际机场降落时冲出跑道。

机场发言人彼得·斯伯威告诉法新社记者,“飞机艰难降落时滑出跑道”,事件发生后,机场两条跑道暂时关闭。25名伤员随后被送往医院接受治疗,所幸伤势不严重。

斯伯威说,事发时机场突然停电,随后备用发电机

启动,跑道被重新照亮。英国广播公司先前报道称,客机冲出跑道后撞上了灯塔。

法新社报道,客机冲出跑道时正在下雪,天气状况不佳,能见度较差。虽然气象部门29日早些时候已经取消强降雪预警,但预报称当天至次日凌晨仍有小雪。现场画面显示,客机机头受损,周围地面上覆盖着厚厚的积雪。 ■据新华社

链接

泰国飞成都航班备降昆明

半夜,航班上突然传来奇怪声响,100多名乘客陆续感到耳痛、耳鸣。机舱灯亮起,空姐挨个查看行李架和乘客。紧接着,氧气罩突然弹出……

3月28日凌晨,由泰国普吉直飞成都的OX682次航班上,乘客们经历了惊魂一幕。零点刚过,这架波音737-300飞机备降在昆明长水国际机场。在昆明耽误18个小时后,于28日晚上6点,他们才飞回成都。泰国东方航空公司中华区总经理周先生说,目前飞机故障仍在排查。不过可排除“发动机烧了”的可能。 ■据华西部市报

广州“区伯”在长沙嫖娼被抓

3月28日,网传因监督公车私用“走红”的“广州区伯”区少坤26日在长沙嫖娼被警方抓获,警方决定对其行政拘留5天。29日凌晨,长沙警方证实确有此事。

据天心分局民警介绍,3月26日23时许,新开铺派出所接到群众举报称,在辖区竹塘路某酒店客房内有人从事卖淫嫖娼活动,民警迅速到现场进行查处,当场抓获正在进行卖淫嫖娼活动的两对违法嫌疑人。经审查,违法嫌疑人区某(男,62岁,广州市人)、冼某(男,47岁,广州市

人)对当晚分别在该酒店720、722房间内与赖某(女,江西省人,28岁)、孙某(女,湖北省人,25岁)实施卖淫嫖娼的违法行为供认不讳。警方依据相关规定,对4名违法人员分别处以行政拘留5日的处罚。

区少坤是广州人,今年62岁,多年来,因为经常监督公车私用,并把情况曝光至网络,引来当地市民及网友的关注。他的新浪微博“@广州区伯”已加V认证,其粉丝量已超过10万。

记者查询发现,3月26日,也就是“广州区伯”被

抓的那天,他发布微博称,自己在湖南发现两辆广东的公车涉嫌公车私用。其微博显示:“今天(26日)早上10点半,毛泽东故居‘韶山毛泽东纪念馆’内,区伯监督到@广州公安(广州市公安局官方微博)粤0A2041公务用车公车私用。昨天(25日)在衡山也监督到一辆其他单位公务车涉嫌公车私用,都已向@廉洁广州(广州市纪委官方微博)举报了,等待调查处理回复。”他最后一条微博发布于当日21时50分。 ■据新华社、南方都市报

直击

BBC总裁遭死亡威胁

新华社29日报道,英国广播公司总裁托尼·霍尔摊上事儿了:不再与旗下知名汽车节目“疯狂汽车秀”主持人杰里米·克拉克森续约的决定为他招来“杀身之祸”。

伦敦警方29日说,霍尔25日接到死亡威胁,警方已经介入调查,但尚未逮捕任何嫌疑人。按英国《星期日邮报》的说法,警方正在对这名BBC“一把手”的寓所实施24小时监控,以确保其安全。“疯狂汽车秀”在全球拥有大批拥趸,克拉克森“卖萌耍宝”的主持风格更是让节目收视率持续火爆。不过,绰号“猩猩叔”的克拉克森先前因录制节目后没吃上一口热饭而对制片人拳脚相加。随后,霍尔宣布不再与克拉克森续约,引发粉丝不满。目前,超过百万人已经在请愿书上签名,要求BBC留用克拉克森。

急性子乘客跳飞机被捕

新华社29日报道,一名印度男子在飞机落地后等不及飞机舱门打开就自行打开紧急逃生门,从离地面将近4.6米的高处跳下,扬长而去。男子后来被捕,机上安保人员则因延误报告遭到批评。

印度捷达航空公司一架波音737客机当地时间27日下午3点01分从昌迪加尔飞抵孟买国内机场后,现年30岁的阿卡什·贾股打开位于机舱中部的紧急逃生门跳到地上,把其他乘客惊得目瞪口呆。贾股“着陆”后,走了几步,向给另一架飞机装卸行李的工人打听最近的出口在什么地方,随即按照指点走了大约20米,进入抵港厅,3点16分离开。

废宅内惊现巨款

新华社29日报道,英国《每日电讯报》报道,几名英国消防员在一处废弃的平房进行消防演习时,竟发现几捆合计9万英镑(约合13万美元)的巨额现金。

这处平房位于英国多塞特郡的克赖斯特彻奇,房产属于一家住房协会,曾作为老年看护中心。不过,该房屋已经空置了大约18个月。一名不愿透露姓名的消防员说,在进行演习准备时,一组消防队员在一间屋内的床下发现了这些现金,令人十分惊讶。目前,这些现金已交给多塞特郡警方,警方正在调查这笔巨款的来源及归属。